

奇妙的大自然

夏天的雨,往往来得突然而猛烈。前一刻还 是晴空万里,转眼间乌云遮天蔽日,雷声轰鸣。花 鸟市场里有各种各样的植物,最吸引我的还是多 肉植物和仙人掌……奇妙的大自然以其无尽的魅 力和深邃的奥秘,吸引着我们去探索与发现。

雨

宁海县实验小学实验校区 404 班 洪陈骁苒(证号 2460489)指导老师 童秋月

傍晚,天空忽地暗下来,云朵一团团,聚集成一片。黑云翻墨,雷电交加,吼叫着,大地也变得湿润起来。树被风吹得左摇右晃,叶子唰唰唰地落下来,行人或裹紧衣物,或拿出雨具,步履匆匆。

一滴、两滴,像牛毛,像花针,像细丝,密密地斜织着……楼下不知是谁喊了一声:"下雨喽!"噼里啪啦,雨越下越大。风将银色的雨幕斜挂起来,世界几乎都被冲洗遍了,到处都是水淋淋的。雨点打在窗户上,绘出了一幅幅水墨画。往窗外望去,一切都是朦胧的——我看不清对面的房屋,看不清小花小草,也看不清马路和行人,影影绰绰,只剩轮廓。屋顶上的水哗哗流下来,在地面上汇成了一个个小水洼。我伸出手,雨点儿打在我的手臂上,凉丝丝的。我套上雨衣,穿上雨鞋,冲进雨里,踩着水洼,溅起了快乐的音符。

渐渐地,雨声小了,雨停了。大地在雨水的滋 润下显得更精神了,蜗牛也出来散步了,我顿时畅 快起来!

蓝莓去哪儿了

宁海县潘天寿小学202班

林新瑜(证号2461346)指导老师 金静

我们把一株蓝莓种在小花坛里,它长得非常顺利,小朋友们来摘取时,它用绿叶把自己盖住;小鸟来寻觅时,它又悄悄把香味隐藏起来,不让小鸟吃掉。直到前几天,它终于长大了,非常漂亮。

可今天,花园却有些狼狈,不仅绣球花垂下了脑袋,蓝莓好像也变少了。我记得前几天枝头满是蓝莓,香气扑鼻。现在呢,需要睁大眼睛,不能眨,拨开十几片叶子,才能发现一颗小小的,还没成熟的蓝莓。我找啊找,我拨开一片叶子,没有!再拨开一片叶子,没有!我找了将近十分钟,才找到5颗蓝莓,它们都藏在茂密的枝叶中,很难被发现。

我想,别的蓝莓是小鸟来觅食时,它并没有把香味藏起来,所以被小鸟吃掉了,还是小朋友来采摘时,它并没有用叶子把自己盖住,所以被摘走了?

这些蓝莓到底去哪儿了呢?目前还不知道。

我喜欢夏天

海曙区海曙中心小学206班 朱孟悦(证号2460354)指导老师 姜霓

尽管夏天的炎热让我经常满头大汗;尽管无处不在的蚊子总是冷不防送我"红包";尽管轰隆的雷声会让我害怕不已,但夏天是我最喜欢的季节

我喜欢夏天悠长的假期,可以在空调房里睡觉;我喜欢夏天里各种香甜多汁的瓜果:翠绿的莲蓬、糯糯的玉米、脆脆的菜瓜、甜甜的水蜜桃;我喜欢酸奶和冰淇淋带来凉爽的感觉……

我喜欢夏天。喜欢和姐姐一起在泳池里扑通翻腾。我们像欢快的小鱼儿,时而互相追逐嬉戏;时而比赛谁在水下憋气的时间长;时而编排起水上舞蹈……直到妈妈催促我们上岸,我们才恋恋不舍地从泳池里上来,接着期待第二天的快乐时光。

我喜欢夏天。去市场挑个大西瓜,多汁的瓜肉让我口水直流。我拿起勺子,舀起一大口,汁水沿着勺子缓缓溢出。一块入口,暑热顿时消了一半。妈妈看着我大口吃西瓜的样儿,笑着说我是馋猫!

我喜欢夏天,喜欢夏天的热烈和奔放,喜欢夏天的灿烂和美好!



廖意(证号2460988)指导老师 叶短宁波市实验学校604班

绚丽多彩的花鸟市场

鄞州新蓝青学校302班

沈语晗(证号2461763)指导老师 蔡苏颖

妈妈告诉我今天要去花鸟市场。我怀着迫不 及待的心情来到那里,刚一进来,大自然的气息就 扑面而来。

走近一看,就会发现这里有各种各样的花朵。 有一片一片花瓣聚在一起的乒乓菊,有一瓣瓣花片 竖起来的鲁冰花,还有倒挂金钟、长寿花······

当然,最吸引我的是多肉植物和仙人掌。这盆多肉有着长长的枝干,枝干上面还有一些分枝,分枝上长出了叶子,这还不是最奇特的,叶子上还长出了血红色的花朵儿,花上有着一个个像雀斑似的黑点。它叫膨珊瑚,名字特别,外形也奇特。

我还看到了名为万重山的仙人掌,之所以叫 万重山,我猜是因为它长了一层又一层,叠在一起 就好似一座万重山。它和刚刚的多肉一样,也会 开血红色的花儿。如果把它们摘下,你可能就会 分不清谁是谁的花儿。

这两盆植物我越看越喜欢,就带回了家。在 我的精心照料下,它们茁壮成长,我和它们成了最 好的"朋友"!

假如我是一朵紫玉兰

宁海县潘天寿小学202班

朱巽(证号2461345)指导老师 金静

下午,金老师带我们看紫玉兰。满树盛开的 紫玉兰随风摇曳着,像是在和我们招手。

真美啊!大家纷纷向紫玉兰树奔去。有的没开放还在沉睡,有的半开着好像在晒太阳,还有的全开了,穿着紫色连衣裙,争论着谁更美。"吧嗒。"一片花瓣落到了地上,不管脚步多轻盈,仍旧是被我们发现了。

我想:如果我是一朵紫玉兰,我会在最高的枝头开放,和小鸟一起学唱歌,乘着风去摸摸云朵是怎样的柔软,去看看太阳到底有多大,我还想尝尝风、雨和雷电的味道。

夏雨

鄞州区宋诏桥小学411班 彭宇睿(证号2461322)指导老师 俞幼春

七月的天如同孩子的脸说变就变。早上还是晴空万里,风和日丽,转眼间天空就一改往常的蔚蓝,灰色的乌云把太阳裹得严严实实,无论太阳怎么努力,也透不出一丝光亮。空气潮湿极了,闷热感顿时遍布全身,压得人们喘不过气来。

不一会儿,豆大的雨点像一个个顽皮的孩子,纷纷滴落下来,在地面上绽放出一朵朵透明的花,没过几秒就连成片,好像许多淘气的水滴在跳集体舞。风看见雨下起来了,也不甘示弱,"呼呼"地席卷每个地方。雨打在屋顶上、玻璃上、树叶上、加上风声和雷声,汇成了一首震天动地的交响曲。

夏天的雨,来得快去得也快。渐渐地,雨停了。天空中出现了一道美丽的彩虹,太阳又露出了笑脸,天更蓝了,空气更清新了,蜘蛛也出来织网了,池塘里的水满了,青蛙叫了起来,蝉又放声大唱了,出现了一派生机勃勃的景象。

我爱夏雨,爱它的热情豪放,爱它给我们带来的丝丝清凉!

雨中即景

余姚市第二实验小学501班 陈赞屹(证号2460604)指导老师 宋科

"轰隆隆……"正在阅读的我被这突如其来的 雷声所打断。

我放下书本,活动了一下僵直的身体,走到窗前,本想抱怨这讨厌的雷声打扰了我看书,可是,我刚向外望去时,就被外面的景象深深震撼,我仿佛置身于一幅动人的水墨画中。

在细雨的笼罩之下,一切都变得迷蒙缥缈。 原本翠绿的大树,此时宛如铺上了一层轻盈的薄纱,朦胧而神秘。时不时有一道闪电划过天际,就像一把利刃劈开了黑暗。此时,隆隆的雷声就是大雨的预告,好像大雨的战鼓在敲响着。

"哗啦啦……"大雨倾盆而下,仿佛天空打翻了水壶。豆大的雨点从天而降,仿佛一个个天降神兵落在各处,溅起一朵朵水花。

不久,雨更大了,我赶紧关上了窗户。只见窗上有一条条雨水留下痕迹,雨点打在窗户上,发出噼里啪啦的声音。

这场雨来得快,去得也快。转眼间,乌云渐渐 消散,太阳重新从云后探出头来,将万丈光芒洒向 大地。花儿们将原本闭合的花瓣舒展开来,翠绿 的大树此时显得更加鲜活。一道彩虹如同桥梁般 在天边挂起。鸟儿们也都钻了出来,叽叽喳喳地 唱起了歌。

而我又回到了温馨的沙发上,再度沉浸在书的海洋中,暗暗期待大自然下一次的恩赐。

想飞的蚂蚁

宁海县桃源中心小学305班

栗一涵(证号2462050)指导老师 徐丹薇

蔚蓝的天空中飘浮着几朵洁白的云,三五成群的鸟儿在云朵里捉迷藏,一行大雁整齐地向远处飞去。这美丽的情景也被地上的一只小蚂蚁看在了眼里,它心想:如果我也有一双翅膀,能够在天空中自由飞翔,那该多好啊!

小蚂蚁开始尝试起飞。首先,它拿来两片小树叶绑在了手上,想作为翅膀,可是它使劲儿地扇动翅膀,就是飞不起来。这时,小蜜蜂飞来说:"小蚂蚁,你应该先学会跑,当你跑起来了,风会带动你的翅膀一起飞起来的。"小蚂蚁觉得很有道理,就按照它说的去做了,可是还是没有飞起来。

小蚂蚁伤心地哭了,它抬起头看了看蓝天,天空中的白云仿佛在向它招手。突然,它想起了妈妈常说的话:"孩子,做什么事情都没有一蹴而就的,你要有一颗坚定的心,坚持到底就是胜利。"

小蚂蚁查阅了好多资料,受到了启发。它在腰间绑上一个铁圈,在铁圈上面装上螺旋桨,它用 手飞快地转动螺旋桨,不停地调整方向、高低。这 一次,它试验成功了,终于飞起来了。

小蚂蚁通过自己的努力和坚持不懈的精神成功地完成了这次试验,同时它也明白了一个道理:做任何事情都要有信心、恒心,要坚定不移地相信,才会成功。



章鱼烧小店

鄞州区惠风书院502班 徐乐柠(证号2461106)指导老师 仇晓依